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IKINCI VE UCUNCU DERECEDEN DENKLEMLER TEST -2

1. o im+ N+ mi=d4=0 ‘

denileminin bir kdki x, = 1 oldujuns gire, m ayajr
deklierden hangis! olabilir?

AR 82 c)3 D) 4 65

2, a be A omak Gzere,
axf-{1 +2a)x-3a-1=0
deniceminin kiiderinden bin agafidskierden hangl-
aldir? .
a1 B-2 g2 pRn g2
a a 2
3. 2%—yBK+1 =3
denkiaminin rael kdkderinin toplarm kgtir?
3 9
_ﬂ] 5 B3 Cl 4 : D)E Bs
2
4 X +4 . 20.% -5
K 12-1-4
denkleminin ¢dz0m kimesl agafjidakilerden hangl-
sidir?
A1 2 B {1, 3 Ci{t. 4
D) {3, 4) E)(1,2,4)
8. P =2 a2 (=2 )+ F

dankiaminin farkl kOklerintn 10plam kectr?

Al =183 mia ma4 Fi R

6. 22-6x+5b=0 denkieminin kkiss x, va x, dir,

x_“—g
X 3
nldufjuna gare, x, kegtir?
A}-B B) -4 Cy-+ o1 E} 4

7. m®-2mx+m-1=0 denkdeminin kdklert x, ve x, dir,
Sy -ty =7

olduguna gérs, denkiemin k&kherinin garpim kagtr?

A)-3 B)-2 c)-1 D)o E)1
B. -af+ax+1=0 denidehininhﬁklaﬁbveqd.lr.

1
92-2—5

oldufuna gote, & kagtn'?

Ay-1 B) O Ci1 p) 2 E} 3
a. A¥-x+85+0%=0

denkisminin kbklsri a ve b oldufuna giire, agagda-
kllerden hangial dodrudur?

Ajaw-b Bja=b
Eja>b

Cilb=2a
D)a=Z2b

10. -3x+3+m =0 denklaminin kékieri x, ve x, dir.

X A= u )+ %= B
oldufuna gbre, m kagtir?
Al-5 Bi-3 E15

cig Dy G
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11.

12

13,

14,

15.

=X, +2) K+ 6K, =D
ikinci derece denkleminin kdklen x, ve x, dir.

Buna gére, x, kngtir?

A1 B) 1 ci2 D)5 E) &

E-@m+Six+mi=0

denkdemInin kdklwrinin sritmetik orialamas: gsomat-
rik orialamasa eyt oldujuna gdre, m kaghr?

9 k| 5 5
= = Di_2 E-2
ﬁ}4 8) 2 cyo | 3 ) 2
x—1F-211-x|-28=0
denkisminin kiklerinln garpims Kaghir?
A)-15 Bj-9 cl-8 0} 8 E) B4
{m =1} »% + mx—2 w0 denkleminin kakieri x, ve x, dir,

X2+ w2 =1
12
oldujuna glirs, m kaghr?

"2 -1 2

axt+(a+11x—h=0
3?4+ 2x-b+1=0

denkismiarinin gbzim kimelerf aght olduguna giire,
a . b nin dader kagtir?

1 1

3
A)-3 B)-2 -2 D} Bl

YANITLAR
1-D 2-D 3-C 4-E 5-B 6-A 7-A 8-A 9-B 10-A 11-E 12-D 13-A 14-E 15-C 16-A 17-C 18-D 19-C

19,

20-B

16.

17.

18.

Gozom kilmes! {5} olan Kinc! dersceden danklam
agndidakilarden hanglakdir?

Al a2 10x+25=0 8 x-10x-25=0
C) ~x®+10x+25=0 D) x®-5x+250Q
E) %%+ 10X+ 25 =0

Kakleri arasinda,

A, +2y)-n, . 1,00

X b Xy b Xy Xym—17
badmtilar biiunan Kinct dersceden denklem sgad-
dakilerden hangisidir?

A) K +2x+15=0
C) Bax—15=0
E) ¥ -2¢-6=0

B x¥+x+15=0
D} x24+3x+6=0

¥ + &t -1 =0 denkleminin kiklar x, ve x, dir.

Kokiard f’— ve :i olan 2. dareceden denkism wge-

ﬁrdnl:Hor:':n hmgisidlr?

A X 1dx+1=0 Bl ¥4 idx+ 1=l

C} ¥-16x+1=0 D) x4+ 1Bx+ 1 =0
Fixl-tBx+1=D

K = (4 + %) x2—ax + b =0 demkleminin kaklert x,. X,
vaxatﬁr.

Bunia gire, X, + ), kaghr?

A1 B)2 C)4 D)6 E)8

2 ¢ (a-1)x+54=0
dankieminin kkierindsn b dijer ld kikln geomet-
rik ortas: clduduhe gdre, a kagtir?

A) -1 B} 1 C)2 D)3 E)4



